Виконавчий комітет Нетішинської міської ради оголошує конкурс на заміщення вакантної посади спеціаліста 1 категорії відділу земельних ресурсів та охорони навколишнього природного середовища виконавчого комітету Нетішинської міської ради на період перебування основного працівника у відпустці для догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку.

До участі у конкурсі запрошуються громадяни України з вищою  землевпорядною освітою, за освітньо-кваліфікаційним рівнем не нижче бакалавра; стажем роботи за фахом в інших сферах не менше одного року, які вільно володіють державною мовою та мають навички роботи з комп’ютерною технікою.
До конкурсної комісії необхідно подати заяву, особову картку (форма                П-2ДС), копію документа про освіту, копії паспорта та військового квитка (для військовозобов’язаних), копію реєстраційного номера облікової картки платника податків, 2 фотокартки (4х6 см), попередження про обмеження, пов’язані з прийняттям на службу в органи місцевого самоврядування та проходженням служби.
Також особи, які бажають взяти участь у конкурсі, подають декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, у порядку, визначеному Законом України     «Про запобігання 
корупції» за минулий 2020 рік шляхом заповнення відповідних форм на офіційному вебсайті Національного агентства з питань запобігання корупції з використанням  програмних засобів  Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування. 

Додаткова інформація про основні функціональні обов’язки, розмір та умови оплати праці спеціаліста 1 категорії відділу земельних ресурсів та охорони навколишнього природного середовища виконавчого комітету  Нетішинської  міської  ради на період перебування основного працівника у відпустці для догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку надається заступником міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Оксаною Латишевою, керуючим справами виконавчого комітету Нетішинської міської ради Любов Оцабрикою, начальником відділу земельних ресурсів та охорони навколишнього природного середовища виконавчого комітету Нетішинської міської ради Ганною Тонкою та начальником відділу кадрової роботи апарату виконавчого комітету Нетішинської міської ради Наталією Сахнюк.
Термін подання документів: 30 календарних днів, з дня опублікування оголошення у газеті «Нетішинський вісник» (до 01 жовтня 2021 року включно до 16.00 години).
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